



Перед судом предстанет директор муниципального музея, обвиняемый в растрате бюджетных средств и служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора муниципального бюджетного учреждения культуры «Александровский художественный музей», обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160, ч. 1 ст. 292 УК РФ (растрата вверенного имущества и служебный подлог).

По версии следствия, в 2011 году руководитель учреждения трудоустроил на ставку техника своего сына, который при установленном стандартном рабочем режиме в музее появлялся не часто, выполнял разовые поручения, а в сентябре 2015 года молодой человек, подобрав постоянную работу в Москве, прекратил связь с музеем.

В тоже время с сентября 2015 по декабрь 2016 года сын директора числился техником в бюджетном учреждении, по указанию руководителя по оформляемым документам ему продолжала начисляться заработная плата. Общий ущерб от противоправного служебного поведения директора музея составил около 120 тысяч рублей.

Обвиняемый признал вину в полном объеме, в ходе следствия добровольно возместил растратенные средства бюджету муниципального образования и ходатайствовал о рассмотрении дела в суде в особом порядке.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Расследование осуществлялось при оперативном сопровождении регионального управления ФСБ России.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Подразделение-следственный отдел по городу Александров

26 Мая 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1130619>